

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы
БУЙНИЦКОГО АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА
«Повышение эффективности функционирования бурого угольного
предприятия в условиях изменчивости рыночного спроса», представленной
на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности
05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)»

Практика работы предприятий, добывающих бурый уголь, показывает, что объемы добычи и, соответственно, использования основного оборудования зависят от климатических условий, которые существенно влияют на рыночный спрос. Для сохранения потребителей предприятию необходимо обеспечить численность персонала и количество оборудования, достаточного для осуществления процессов с учетом максимально возможного спроса на уголь. В этих условиях для обеспечения высокой эффективности функционирования предприятия необходимо увеличить полезное использование его имеющегося потенциала.

В связи с этим представленная диссертационная работа, направленная на разработку методического обеспечения повышения эффективности функционирования бурого угольного предприятия в условиях изменчивости рыночного спроса, является весьма актуальной.

В процессе исследования автор уточнил понятие «диверсификация деятельности бурого угольного предприятия», обосновал критерии и показатели для направлений и уровня диверсификации производства и труда, установил влияние их значений на величину эффективности функционирования предприятия в долгосрочной перспективе и заработной платы работника, а также разработал и апробировал методику развития производственных функций работников.

Автор достаточно корректно определил задачи исследования, провел проверку полученных результатов, их достоверность не вызывает сомнения.

Интерес вызывают предлагаемые автором решения, например, модели расширения экономического пространства деятельности работника, а также предприятия (рис. 2 и 3, стр. 8 и 9). Наиболее ценными результатом работы являются матрицы определения ценности производственных функций, результатов деятельности работника как субъекта рынка (рис. 5, стр. 11), позволяющие вовлечь конкретного работника в повышение своей эффективности с использованными автором целесообразных мер (табл. 2, стр. 13).

В качестве замечания следует отметить, что вводится понятие диверсификации деятельности предприятия как совокупность диверсификации производства и труда работников, но отсутствует интегральный показатель для оценки этой диверсификации. Это бы

позволило оценить влияние диверсификации труда работников на эффективность функционирования предприятия.

Несмотря на некоторые замечания, диссертационная работа «Повышение эффективности функционирования бурогоугольного предприятия в условиях изменчивости рыночного спроса», является законченной научно-квалификационной работой. Работа соответствует требованиям к научно-квалификационным работам ВАК Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, паспорту научной специальности 05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)», а ее автор, Буйницкий Александр Иванович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Попов Игорь Александрович, кандидат технических наук,
660075, Россия, Красноярск, ул. Маерчака, д.34а
Тел. (391) 252-54-42
E-mail: kku@ruscoal.ru

Главный инженер



И.А. Попов

Я, Попов Игорь Александрович, даю согласие на обработку персональных данных.

Handwritten signature of I.A. Popov in blue ink.

И.А. Попов

*Подпись Попова И.А. удостоверено.
Начальник отдела кадров АО «Красноярсккрайуголь»
Бухарина Е.А.*

